



Paul Simon與Edie Brickell在庭上依然手拖手。美聯社



Paul離開時向記者表示他們夫妻兩人都很好。法新社

耍花槍被拘捕 Paul Simon

與妻拖手出庭

老牌美國樂隊 Simon & Garfunkel 成員 Paul Simon 和結婚逾 20 年的太太 Edie Brickell，上周六晚在康涅狄格州家中發生爭執，警方奉召到場將兩人鎖上手扣帶返警署並控以行為不檢，案件前日提堂，只見兩人手拖手示人，看來已經和好如初。

美國著名歌手 Paul Simon 與民謠歌手太太 Edie Brickell 於上周六晚被控行為不檢兼被警方拘捕，據悉當日晚上 8 時左右，夫婦二人在康涅狄格州的家中發生爭執並且觸動警方到場，據知報警的是 Edie 的母親。警方其後未有透露更多細節，有指兩人涉及家暴，不過雙方的律師向傳媒表示，他們只是輕微推撞，而二人 22 年的婚姻只發生過 4 次爭執。

他們的案件前日在法院提堂，二人似乎已經和好如初，到達法院以至在庭上一直拖着手，而且面帶笑容。Paul 表示當晚的爭執並非大事，雙方都沒有感到恐懼，而 Edie 亦解釋丈夫沒有對她造成任何威脅。他們的代表律師透露：「他們彼此深愛着對方，如果以程度 1 至 10 計算，今次爭執只是程度 1，並沒有什麼大不了。Edie Brickell 來自德州，她做事比較直接，Paul 則來自皇后區，女方希望談一些事，但 Paul 就不想討論並且打算出門離開，而 Edie 就擋在門口。」解釋事件發生的經過。兩夫婦同意會見心理醫生作為調解，心理醫生將於下月 16 日向法庭提交報告，Paul 和 Edie 都毋須認罪。

案件審理完畢後，他們都沒有從後門離開而選擇大方地從正門見人，Paul 向追訪的記者表示二人都很好，而且會一起吃午餐，他們齊齊上車離開。Paul 於 1992 年與現任太太結婚，並育有 3 名小孩包括 Adrian、Lulu 及 Gabriel。Paul Simon 是 12 項格林美獎得主，他跟拍檔組成 Simon & Garfunkel，名曲包括《Sound of Silence》。

另外，荷里活老牌男星米高德格拉斯 (Michael Douglas) 去年 8 月和太太嘉芙蓮達達維絲 (Catherine Zeta-Jones) 感情出現危機，隨後米高成功返返老婆，前日他們在紐約出席晚宴時更十指緊扣示人。 ■文：Bosco



Paul Simon 是 12 項格林美獎得主。美聯社



米高德格拉斯和嘉芙蓮達達維絲是恩愛示人。路透社

JYP 娛樂駁斥非法資金流入

中央社電 韓國男歌手兼 JYP 娛樂社長朴振英透過 Twitter 強調，妻子確實與清海鎮海運公司實際所有人是親戚，除此之外，有關「救援派」非法資金流入 JYP 娛樂的說法毫無事實根據。

韓國《日刊體育》昨天在娛樂版報道，朴振英的妻子是「歲月號」客輪所屬清海鎮海運公司的實際幕後老闆，被視為異端邪教「救援派」的「基督教福音浸禮會」教主俞炳彥的姪女。朴振英在個人 Twitter 中強調，他個人是「無宗教」的，並請外界不要亂上傳毫無事實根據的貼文。報道引述 JYP 娛樂公司表示，朴振英的妻子確實是清海鎮負責人俞炳彥的姪女，但 JYP 並沒有非法資金流入。

JYP 娛樂表示，網上傳出「救援派信徒的資金中有 5 億韓圓流入 JYP 娛樂，JYP 正接受金融監院調查」的貼文內容不實，JYP 對於捏造或流傳不實謠言者，必採取司法途徑懲處。韓國「歲月號」客輪 16 日在全羅南道珍島海域沉沒，韓國檢方特別調查組以涉嫌挪用公款、瀆職、逃稅、向國外轉移財產、強迫、行賄等 6 項罪名，對清海鎮海運公司實際所有人、前世茂集團會長俞炳彥家族展開調查。據傳俞炳彥家族在國內外擁有 2400 億韓圓 (約 2 億 3095 萬美元) 財產。



朴振英 中央社

《Dr. 異鄉人》發布會 李鍾碩帶黃絲帶悼念海難

韓國男星李鍾碩主演的新劇《Dr. 異鄉人》於下周播，近日劇集舉行製作發布會，由於韓國發生「歲月號」沉沒海難，一眾主演包括李鍾碩、朴海鎮、姜素拉、陳世妍紛紛以黑色服飾示人，並帶上黃絲帶以對事故受害者表示悼念，而中國模特兒張亮亦現身活動，更竟與朴海鎮牽手面對鏡頭。

《Dr. 異鄉人》圍繞在韓國出生而在朝鮮成長的天才醫生朴勳 (李鍾碩 飾) 和韓國醫學界頂尖精英韓宰俊 (朴海鎮 飾) 展開，兩人因被選為國務總理手術隊一員而捲入巨大陰謀，劇集的宣傳海報昨天曝光，4 位角色的頭像拼成了朝鮮半島的圖案。最近，李鍾碩接受訪問時表示新劇角色很難演，醫學術語也很複雜。

此外，女星河智苑的經理人公司透露，其主演的《奇皇后》於昨日上午殺青並播放最後一集，在照片中河智苑手執劇本微笑，似乎心情相當輕鬆。據悉，河智苑將短暫休息後投入電視劇《許三觀賣血記》的拍攝。 ■文：Bosco



《奇皇后》已經殺青。網上圖片



李鍾碩以黑色服飾示人。網上圖片

Blake Shelton 爆 Adam Levine 手機號碼

音樂比賽節目《The Voice》的評委 Blake Shelton 近日在拍攝節目前留言，聲稱會公開拍檔、美國搖滾勁旅 Maroon 5 主音 Adam Levine 的手機號碼，Adam 起初不以為然，還說 Blake「可愛」，怎料 Blake 隨後真的於節目期間在 Twitter 公開號碼，並說如果不相信可以試撥電話，及後 Adam 的電話果然被打爆，非常不爽。 ■文：Bosco



Adam 被爆手機號碼非常不爽。資料圖片

Rihanna 為《Vogue Brazil》拍攝性感寫真

美國性感女歌手 Rihanna 日前在東京控告對方誹謗，保鏢 Geoffrey Keating 指 Rihanna 曾在電郵中對他用上具侵犯性的字眼，又試過在電話上對她的姊妹說出侵犯性的語句。Geoffrey 於 2012 年 10 月至 2013 年 7 月期間擔任 Rihanna 的保鏢主管，他說 Rihanna 的說話會破壞他的聲譽及生意。另外，Rihanna 為《Vogue Brazil》拍攝的照片曝光，其中她表現大膽，不穿上衣僅以手遮胸。 ■文：Bosco



Rihanna 被前保鏢告誹謗

道重沙由美@Morning娘'14 宣布今年秋天畢業

日本女子組合 Morning 娘'14 隊長道重沙由美昨日於山口縣周南市文化會館的演唱會上宣布重要消息，即將畢業離隊。道重於 2003 年加入 Morning 娘，在隊中度過了 4100 日之多，是歷代成員中最長。她表示自己在 2 年前開始擔任隊長一職，當時會說過要向 Morning 娘報恩，至今一點一滴做到了，與公司商量過後，決定會在今年秋天的演出上畢業。道重同樣在官方網站中公布消息。 ■文：Bosco



道重沙由美即將畢業離隊。網上圖片

娛樂雜碎



佐佐木彩夏

日本人氣組合「桃色四葉草」成員佐佐木彩夏日前跌到左腳骨折，昨日她為《聖闘士星矢》電影片進行公開錄音，要坐輪椅示人。 網上圖片

韓國男團 EXO 定於 6 月 1 日舉行的演唱會，昨日是首日信用卡優先訂票，但是門票已極速售罄，未能優先訂票的粉絲可於下周一在快速搶票。

韓版《交響情人夢》公布男主角，落實周元演出，他將扮演玉木宏在日劇中「千秋王子」一角。

英國組合 Take That 前成員 Robbie Williams 與妻子 Ayda Field 發聲明表示他們將再婚。

美國著名鄉謠歌手 Willie Nelson 獲一間他經常光顧的韓國武館頒發象徵最高榮譽的黑帶。 美聯社



Willie Nelson